

## **Posudek vedoucího bakalářské práce**

Ústav sociální práce Univerzity Hradec Králové

Autor/ka práce: Lukáš Kercl

Název práce: **Adaptace seniorů na domov pro seniory**

---

### **Hodnocení formulace hlavního cíle práce: E**

Odůvodnění: Cíl zní „poskytnout zpětnou vazbu“ – není však řečeno komu, dále formulace „proces adaptace ... z pohledu klienta a zaměstnance“ (obojí s. 10) je zvláštní. S určitým úsilím se ale dá odhadnout, k čemu by práce měla směřovat.

### **Hodnocení struktury práce: A**

Odůvodnění: Struktura práce je v pořádku.

### **Hodnocení teoretické části práce: C**

Odůvodnění: Teoretická část je víceméně standardní, ovšem velice stručná a povrchně zpracovaná.

### **Hodnocení metodické části práce: E**

Odůvodnění: Metodická část obsahuje všechny náležitosti. Přípomínky jsou následující: 1) Konstrukce vzorku z klientů a zaměstnanců vlastního pracoviště, dokonce na stejné pozici jako výzkumník, je pochybná. Těžko lze předpokládat, že výzkumník může získat potřebný odstup. 2) Tazatelské otázky jsou návodné, a dle mého názoru povrchní. 3) Kvalitativní výzkum neužívá statistické postupy, nikoli „statické“, jak je na straně 28.

### **Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: D**

Odůvodnění: Zpracování výsledků se omezuje na nejstručnější shrnutí základních výpovědí informantů; většina výzkumné zprávy jsou citace.

### **Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:**

C

Odůvodnění: Ač je výzkum dosti kusý, dá se říci, že případnému zájemci o zlepšení podmínek v DS nabízí jistou „zpětnou vazbu“ – pokoje jsou malé, občas nesvítí lampičky, a bylo by možné upravit program kroužků. Není to ideál, ale cíl práce je vlastně naplněn.

### **Hodnocení formální stránky práce: B**

Odůvodnění: Po formální stránce víceméně v pořádku, až na občasné jazykové nedostatky („klíčový pracovníci“).

**Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:**

**C**

Odůvodnění: Viz bod „naplnění cílů“.

**Otázky k obhajobě:**

**Promyslete a shrňte, jaké jsou exaktní ukazatele zdařilé adaptace seniora na život v DS.**

**Celkové zhodnocení práce:**

**D**

Odůvodnění:

**V Dolní Dobrouči 15. 8. 2016**

**Ondřej Štěch**